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استقلال

اردوگاه آبی

 آمار خیره کننده آسانی
13بازی و 8 گل

یاسر آسانی، ستاره آلبانیایی استقلال، با ثبت 
آمار درخشان ۸ گل در ۱۳ مسابقه در رقابت‌های 
داخلی و آسیایی، به یکی از مهم‌ترین مهره‌های 
تهاجمی تیم ساپینتو تبدیل شده است. این 
بازیکن که از ابتدای فصل با انگیزه‌ای بالا وارد 
ترکیب آبی‌ها شد، توانسته در مدت کوتاهی 
نقش تعیین‌کننده‌ای در نتایج تیم ایفا کند. آسانی 
نه‌تنها در گلزنی عملکرد موفقی داشته، بلکه در 
لحظات حساس نیز به کمک استقلال آمده و 
چند بار با گل‌های دیرهنگام، تیم را از شرایط 
دشوار نجات داده است. همین موضوع باعث شده 
ساپینتو اعتماد ویژه‌ای به این بازیکن داشته باشد و 
او را یکی از ارکان اصلی برنامه‌های تهاجمی استقلال 
بداند. کادرفنی استقلال معتقد است توانایی آسانی 
در شوت‌زنی، نواختن ضربات ایستگاهی و حضور 
مؤثر در محوطه جریمه، تیم را در بازی‌های فشرده 
و سنگین فصل یاری می‌کند. نمونه‌اش بازی با 
پادیاب که به واقع نبوغ این بازیکن باعث شد 
استقلال از مهلکه شکست بگریزد و با برد میدان 

رقابت با این تیم گمنام را ترک کند.
 

 استقلال دیگر در تختی 
بازی نمی‌کند

باشگاه استقلال پس از دیدار اخیر برابر پادیاب 
خلخال، تصمیم خود را برای عدم ادامه حضور در 
ورزشگاه تختی قطعی کرده است. آبی‌ها که در این 
مسابقه به دلیل شرایط ویژه و نبود گزینه مناسب، 
با اجبار در تختی به میدان رفتند، از کیفیت 
نامطلوب چمن و امکانات این ورزشگاه بشدت 
انتقاد دارند و معتقدند ادامه برگزاری مسابقات در 
این زمین می‌تواند هم به کیفیت فنی تیم و هم به 
سامت بازیکنان آسیب وارد کند. بر اساس اعلام 
منابع نزدیک به باشگاه، مدیران استقلال در حال 
تهیه نامه‌ای رسمی برای ارسال به سازمان لیگ 
هستند تا اعلام کنند مسابقات آینده این تیم حتی 
مقابل تیم‌های لیگ‌های پایین‌تر نیز در ورزشگاه 
تختی برگزار نشود. استقلالی‌ها تأکید دارند که 
وضعیت چمن این ورزشگاه در حد استاندارد 
مسابقات بزرگ نیست و شرایط بازی در آن بویژه 
پس از بارندگی یا استفاده مداوم، به شکل قابل 
توجهی کیفیت مسابقه را تحت تأثیر قرار می‌دهد. 
مسئولان استقلال معتقدند مشکلات زمین تختی 
در دیدار برابر پادیاب نیز نقش داشته و اجازه نداده 

تیم بتواند نمایش طبیعی و روانی ارائه دهد. 
 

الوصل یک روز زودتر در تهران
کاروان تیم فوتبال الوصل امارات ظهر سه‌شنبه وارد 
تهران می‌شود تا برای دیدار مرحله گروهی لیگ 
قهرمانان آسیا آماده شود. استقلال چهارشنبه‌شب 
در یکی از حساس‌ترین بازی‌های فصل خود مقابل 
الوصل امارات صف‌آرایی خواهد کرد. آبی‌های 
تهران که شرایط خوبی در جدول ندارند، این 
دیدار را فرصتی مهم برای تثبیت موقعیت خود 
و نزدیک‌شدن به مرحله بعد می‌دانند. استقلال 
با وجود فراز و نشیب‌های بسیار به استقبال این 
مسابقه می‌رود؛ مسابقه‌ای که حضور ستاره‌های 
بزرگ در ترکیب الوصل اهمیت آن را دوچندان کرده 
است. کادرفنی استقلال بعد از برد خفیف مقابل 
پادیاب تمرکز ویژه‌ای بر این بازی دارد. الوصل نیز 
برای حفظ صدرنشینی به تهران می‌آید و همین 
موضوع باعث شده این دیدار چهارشنبه‌شب در 
ورزشگاه شهدای شهر قدس به یکی از جذاب‌ترین 

بازی‌های هفته تبدیل شود.
 

 انتقاد چراغپور از تکیه استقلال 
به بازی فردی

جلال چراغپور، مربی پیشین استقلال، با انتقاد 
از شیوه بازی این تیم پس از پیروزی نفسگیر 
بازی اخیر، تأکید کرد که آبی‌ها بیش از حد به 
درخشش فردی بازیکنان وابسته شده‌اند. او در 
گفت‌وگویی با اشاره به گل‌های دقایق پایانی که 
باعث نجات استقلال از حذف زودهنگام شد، 
اظهار داشت: »این مدل پیروزی‌ها نمی‌تواند 
استقلال را در ادامه فصل به موفقیت برساند. 
تیمی که با یک لحظه درخشش یا یک خرید بزرگ 
نتیجه می‌گیرد، در مسیر قهرمانی پایدار نیست.« 
چراغپور توضیح داد که استقلال باید از اتکا به 
تک‌ستاره‌ها فاصله بگیرد و به تیمی تبدیل شود 
که بر اساس اصول بازی جمعی و ساختار تاکتیکی 
نتیجه می‌گیرد. به اعتقاد او، ساپینتو باید بداند که 
برای رسیدن به جام، تنها داشتن یک مهاجم گلزن 

یا یک لحظه جادویی کافی نیست.
 

جنپوی خارجی همیشه غایب!
موسی جنپو، هافبک استقلال، قطعاً دیدار حساس 
برابر الوصل امارات را از دست خواهد داد. این 
بازیکن به دلیل مصدومیت در تمرینات اخیر 
حضور نداشت و طبق تشخیص کادر پزشکی، امکان 
همراهی آبی‌ها در این مسابقه را نخواهد داشت. 
جنپو در فصل جاری نیز عملکرد قابل‌توجهی 
نداشته و حتی یک اثر مثبت در ترکیب استقلال 
بر جای نگذاشته است. غیبت او البته از لحاظ 
فنی مشکلی برای ساپینتو ایجاد نخواهد کرد و 
این بازیکن بیشتر به سیاهی لشکر می‌ماند تا 

یک بازیکن مؤثر.

پیروزی خفیف استقلال مقابل 
پادیاب خلخال، هرچند صعود 
به مرحله یک‌هشتم نهایی جام 
حذفی را برای آبی‌ها به ارمغان 
آورد، اما واکنش ساپینتو پس از 
بازی نشان داد که او از ذهنیت 
بازیکنان رضایت ندارد. سرمربی 
پرتغالی استقلال پس از پایان 
صحبت‌هایی که در میان بازیکنان 
انجام داد که نشان‌ از نارضایتی 
او از عملکرد تیمش در بازی با 
پادیاب داشت، این جمات را به 
زبان آورد: »قبل از این بازی بارها 
گفته بودم که هیچ حریفی را 
نباید دست‌کم بگیرید، اما طوری 
بازی کردید که انگار از پیش برنده 
هستید. این ذهنیت غلط است و 

باید اصلاح شود.«
ساپینتو با این جمات قصد 
داشت بازیکنان را از اعتماد به 
نفس کاذب و بی‌انگیزگی احتمالی 
پس از پیروزی مقابل تیم‌های 
کوچک باز دارد. او تأکید کرد که 
استقلال، به عنوان یک تیم بزرگ، 
باید همیشه با انگیزه، تمرکز و 
احترام کامل به حریفان وارد زمین 
شود، حتی اگر ظاهر مسابقه ساده 
به نظر برسد. این صحبت‌ها 
نقش مهمی در آماده‌سازی ذهنی 
بازیکنان برای چالشی دشوارتر 
یعنی دیدار چهارشنبه‌شب مقابل 

الوصل امارات خواهد داشت.
این بازی در چهارچوب لیگ 
قهرمانان آسیا، فرصتی است 
بتواند شخصیت  استقلال  تا 
بالای  را در سطح  تیمی خود 
بازسازی  آسیایی  رقابت‌های 
کند. ساپینتو نگاه انتقامی نیز به 
این مسابقه دارد؛ او می‌خواهد 
شکست عجیب دور رفت برابر 
الوصل را جبران کرده و تیمش 
را به سطحی برساند که علاوه 
بر کسب نتیجه، نمایش منظم و 
سازمان‌یافته‌ای داشته باشد. به 
همین دلیل، پیام پس از بازی 
با پادیاب یک هشدار مهم بود: 
حتی در دیدارهای آسان نباید 
تیم دچار لغزش شود، زیرا هر 
بازی‌های  در  می‌تواند  اشتباه 
بزرگتر مانند رویارویی با الوصل، 

جبران‌ناپذیر باشد.
استقلال جمعه‌شب در ورزشگاه 
نه‌چندان  شرایطی  با  تختی 
ایده‌آل موفق شد پیروز شود، 
اما بازی چهارشنبه در ورزشگاه 
شهدای شهر قدس، متفاوت و 
پربرخورد خواهد بود. ساپینتو با 
مدیریت روانی و تاکتیکی، تلاش 
شرایط  در  را  بازیکنانش  دارد 
ذهنی مناسب قرار دهد، جایی 
که تمرکز، تعهد به بازی جمعی 
همیت  ا کتیک‌ها  تا ی  جرا ا و 
بیشتری از درخشش فردی دارد. او 
معتقد است که انگیزه و ذهنیت 
درست، پیش‌نیاز موفقیت در 
 مسابقه‌ای با حریف قدرتمندی 

ساپینتو با ابراز نارضایتی از عملکرد شاگردانش مقابل پادیاب

باید مقابل الوصل جبران کنید
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مانند الوصل است.
به طور همزمان، این رویکرد 
بازیکنان  برای  است  فرصتی 
تکنیکی و ستاره‌های تیم مانند 
یاسر آسانی و منیر الحدادی، 
در  می‌توانند  دهند  نشان  تا 
زمین‌های مناسب و در بازی‌های 
حساس، تأثیرگذار ظاهر شوند. 

هشدار  بین  مستقیم  ارتباط 
ساپینتو بعد از بازی با پادیاب 
و تمرکز تیم برای رویارویی با 
که  هد  می‌د ن  نشا  ، صل لو ا
دنبال  به  استقلال  سرمربی 
شکل‌دهی شخصیت تیمی است 
که در همه شرایط حتی برابر 
حریفان کوچک، قابل اتکا باشد 

و برای موفقیت در لیگ قهرمانان، 
استقلال را از یک تیم تکیه‌کننده 
به ستاره‌ها به یک تیم منسجم و 

تبدیل کند. هدفمند 
بی‌تعارف بازی چهارشنبه‌شب نه 
فقط یک مسابقه آسیایی، بلکه 
آزمونی برای اثبات بلوغ ذهنی و 
تاکتیکی استقلال است؛ تیمی که 

ساپینتو امیدوار است با مدیریت 
درست و درس گرفتن از مسابقات 
قبلی، شخصیت برنده و مقاوم 
خود را بازسازی کند. هواداران 
استقلال نیز چشم‌انتظار هستند 
تا این رویکرد جدید و انگیزه‌های 
تازه، به پیروزی‌ای مقتدرانه و 
نمایش تیمی منظم منجر شود.

شب تلخ منیر در ورزشگاه تختی

نارضایتی الحدادی از زمین ناهموار
فرصت‌سوزی‌های تکراری آزادی

نیم‌فصل پر التهاب در انتظار مهاجم گل نزن
منیر الحدادی، بازیکن تکنیکی استقلال، در دیدار برابر 
پادیاب خلخال بارها صاحب توپ شد، اما هیچ‌گاه نتوانست 

توانایی‌های ذاتی و نبوغ خود را به نمایش بگذارد. این 
بازیکن که تجربه بازی در چنین زمین‌های نامناسب 

را در طول دوران حرفه‌ای خود نداشت، در 
ورزشگاه تختی لحظات بسیار سختی را سپری 
کرد. چندین بار توپ از مقابل پای الحدادی 

پله شد و فرصت‌های مناسبی برای ضربه زدن 
از دست رفت، موضوعی که نشان می‌دهد زمین‌ 

بی‌کیفیت توانایی او را به شدت محدود می‌کند.
الحدادی ذاتاً بازیکنی تکنیکی است و با قدرت بالای 
حمل توپ و حرکات انفجاری، بیشترین کارایی را در 
زمین‌های صاف و هموار دارد. در بازی با پادیاب، او 
۱۰۹ دقیقه در ترکیب استقلال حضور داشت اما هیچ 
موفقیت خاصی ثبت نکرد و در وقت‌های اضافه 
جای خود را به بازیکنی دیگر داد. این عملکرد نه به 
توانایی‌های فردی، بلکه به شرایط زمین و کیفیت 

بازی بازمی‌گردد.
منیر حتی بعد از بازی در صحبتی که با 
مسئولان تیم استقلال داشت نسبت به 
کیفیت نامناسب چمن گله کرد و گفت اگر 
زمین مناسب بود استقلال قطعاً با نتیجه 
مطلوبی بازی را می‌برد و این وضعیت بیشتر 

به نفع بازیکنان فیزیکی حریف شد.
به هرحال فرصت جدیدی برای الحدادی 
در راه است. بازی حساس استقلال مقابل 
النصر امارات چهارشنبه‌شب در ورزشگاه 
شهدای شهر قدس برگزار می‌شود؛ زمینی 
صاف و مناسب که می‌تواند شرایط را برای 
درخشش او فراهم کند. الحدادی با انگیزه‌ای بالا 
منتظر این دیدار است تا ضعف‌های قبلی را جبران 
کند و بار دیگر نقش کلیدی خود را در ترکیب استقلال 
به نمایش بگذارد. هواداران امیدوارند حضور او در این 

بازی، نتیجه‌بخش و تأثیرگذار باشد.

آدان باز هم از راه دور گل خورد

فرعباسی گزینه اول ساپینتو برای آسیا
گل عجیبی که آدان در دیدار برابر پادیاب خلخال 
دریافت کرد، موج جدیدی از نگرانی‌ها را در آبی‌ها 
ایجاد کرده است. دروازه‌بان اسپانیایی استقلال که 
قرار بود با تجربه و سابقه خود خیال ساپینتو را از پست 
مهم دروازه راحت کند، بار دیگر روی یک شوت از راه دور 
تسلیم شد؛ آن هم مقابل تیمی از لیگ دو. این اتفاق 
باعث شد شایعات درباره تغییر دوباره دروازه‌بان اصلی 

استقلال جدی‌تر شود.
ساپینتو که طی هفته‌های گذشته تلاش زیادی کرده بود 
تا اعتماد کامل را به آدان منتقل و او را به یک گلر مطمئن 
تبدیل کند، اکنون با تردیدی بزرگ روبه‌رو است. آدان 

هنوز نتوانسته نمایش یک دروازه‌بان ششدانگ را ارائه 
دهد و هر بار با اشتباهی کوچک دوباره نگرانی‌ها را 
تشدید می‌کند. این بار نیز گل دریافتی مقابل پادیاب، 
درست در روزهایی که استقلال آماده یک بازی مهم 
آسیایی می‌شود، باعث شد ساپینتو نگاهی جدی به 

گزینه دوم خود یعنی فرعباسی داشته باشد.
فرعباسی که مدتی به دلیل مصدومیت از ترکیب دور 
مانده بود، اکنون به آمادگی نسبی رسیده و در تمرینات 
تیم حضور فعالی دارد. منابع نزدیک به استقلال نیز بر 
این باورند که ساپینتو در روزهای باقی‌مانده تا دیدار با 
الوصل امارات، وضعیت فنی و آمادگی بدنی او را به‌دقت 

بررسی خواهد کرد. اگر فرعباسی شرایط مطلوبی داشته 
باشد، احتمال اینکه دوباره به ترکیب اصلی بازگردد 

بسیار زیاد است.
ساپینتو به یک دروازه‌بان مطمئن و باثبات نیاز دارد؛ 
کسی که از همه جهات خیال تیمش را آسوده کند. 
عملکرد پرنوسان آدان چنین فضایی را در استقلال 
ایجاد نکرده و همین می‌تواند تصمیم نهایی سرمربی 
را تحت تأثیر قرار دهد. استقلال چهارشنبه‌شب 
بازی حساسی برابر الوصل امارات دارد؛ مسابقه‌ای که 
نتیجه آن می‌تواند سرنوشت تیم در مرحله گروهی را 
مشخص کند. بنابراین، انتخاب دروازه‌بان اصلی یکی 

از مهم‌ترین تصمیمات فنی ساپینتو در 
این مقطع است.

اگرچه آدان هنوز شانس دارد با عملکردی بهتر 
نظر سرمربی را تغییر دهد، اما واضح است که 

اعتماد ساپینتو نسبت به او کاهش یافته است. 
اشتباه اخیر این گلر اسپانیایی بار دیگر یادآور 

این نکته شد که استقلال نمی‌تواند در مسابقات 
حساس آسیایی ریسک کند. باید دید در نهایت 
ساپینتو کدام گزینه را انتخاب می‌کند؛ اما یک 
چیز مسلم است: دروازه استقلال در آستانه تغییر 

دوباره قرار دارد.

نمایش محمدرضا آزادی در دیدار اخیر استقلال مقابل 
پادیاب خلخال، بار دیگر این پرسش را مطرح کرد که 
چرا این بازیکن با وجود دریافت فرصت‌های متعدد، 

همچنان از نشان‌دادن حداقل‌های لازم ناتوان 
است؟! آزادی در این مسابقه ۱۲۰ دقیقه کامل در 
زمین حضور داشت؛ زمانی کافی برای ارائه یک 
بازی قابل‌قبول، اما عملکرد او هیچ نشانه‌ای از 
انگیزه، تأثیرگذاری یا حتی یک حرکت مثبت 

نداشت.
انتظار می‌رفت دکترین ساپینتو برای ایجاد انگیزه 
در بازیکنانی که کمتر فرصت بازی پیدا می‌کنند، 
باعث شود آزادی با تلاش بیشتر جایگاه خود را 

احیا کند، اما این فرصت نیز بی‌ثمر ماند.
آزادی در خلق موقعیت، در جنگندگی و  در کار 
گروهی نقشی مؤثر نداشت و تنها به‌عنوان 
یک مهره کم‌اثر در زمین حضور یافت. چنین 
عملکردی برای بازیکنی که سال‌هاست به‌عنوان 

استعداد معرفی می‌شود، اما هنوز نتوانسته در 
سطح استقلال بدرخشد، یک عقبگرد جدی 

محسوب می‌شود.
نمایش ضعیف آزادی در سایر بازی‌های این 
فصل نیز محسوس و قابل توجه است. به نظر 
می‌رسد او نه‌تنها نتوانسته از فرصت‌هایش استفاده 
کند، بلکه با بی‌ثباتی در عملکرد، جایگاه خود را 
کاملاً به خطر انداخته است. با حل شدن احتمالی 
مشکل پنجره نقل‌وانتقالاتی استقلال، نام آزادی بدون 
تردید یکی از گزینه‌های جدی برای خروج از لیست 
خواهد بود و او با وجود اینکه می‌توانست یکی از 
استعداد‌های استقلال لقب بگیرد، در فهرست 
خروجی تیمش قرار خواهد گرفت و به احتمال 
زیاد از تیم کنار گذاشته خواهد شد. البته موسی 
جنپو هم همین وضعیت را دارد و مدیران استقلال 
در انتظار تعیین تکلیف هستند تا نقل وانتقالات 

مطلوبی را سپری کنند.

تیم فوتبال استقلال در نخستین دیدار خود در 
جام حذفی مقابل پادیاب خلخال به پیروزی 2-1 
رسید و به مرحله بعدی راه یافت. آبی‌ها در این 
بازی با خوش‌شانسی پیروز شدند و عملکرد بد 
آنها باعث شد تا این تیم به مرز شکست و حذف 

از مسابقات جام حذفی برسد.
علی موسوی، پیشکسوت استقلال در گفت‌و‌گو 
با »ایران ورزشی« در خصوص این بازی گفت: 
»به نظر من این بازی را باید از بازی‌های دیگر 
استقلال جدا کنیم چرا که کیفیت زمین بد 
بود و چمن ورزشگاه تختی در سطح این مسابقه 
نبود. به اعتقاد من این بازی نباید پخش می‌شد 
چون پخش آن باعث ‌شد تا آبروی فوتبال ایران 
برود. چمن تختی تکه‌تکه بود و این زمین در 
سطح قهرمان ایران نیست. اگر زمین مناسب 
بود شرایط کاملاً متفاوت می‌شد و با احترام به 

این تیم خوب باید بگویم اگر چمن مناسب بود 
استقلال به یک برد قاطعانه دست می‌یافت.«

او با اشاره به این موضوع که شرایط زمین به 
سود تیم حریف بود، افزود: »تیم‌های دسته 
دو در چنین زمین‌هایی بازی می‌کنند و عادت 
دارند. حریف استقلال به دلیل اینکه در این 
زمین‌ها بازی می‌کرد، توانست بازی خوبی از 
خود به نمایش بگذارد. البته باید گفت که جام 
حذفی جام شگفتی‌هاست و در کشورهای دیگر 
تیم‌های گمنام موفق به شکست تیم‌های بزرگ 

دنیا می‌شوند و این موضوع عجیبی نیست.«
این مهاجم اسبق آبی‌ها بیان داشت: »یکی 
دیگر از دلایل بازی خوب تیم حریف این بود که 
بازیکنان آن برای خودنمایی در این بازی انگیزه 
بالایی داشتند. پادیاب تیم جنگنده‌ای نشان داد 
و کادرفنی استقلال به این دلیل که باید در بازی 
بعدی به مصاف الوصل امارات برود، از تمام 
داشته‌های خود استفاده نکرد. 85 درصد بازی 
دست استقلال بود و تیم حریف در شرایط عادی 
شانسی برای پیروزی نداشت. علاوه بر این بعد 

از اخراج بازیکن حریف تمام 10 بازیکن به دفاع 
پرداختند و این روش بازی‌ها کار تیم مقابل را 

سخت می‌کند.«
موسوی در خصوص داوری این دیدار تصریح کرد: 
»از نظر من داوری هیچ مشکلی نداشت و داور باید 
در نیمه اول یک پنالتی به سود استقلال می‌گرفت 
که این اتفاق نیفتاد. پنالتی استقلال در صحنه گل 
اول کاملاً مشهود بود و داوری در این دیدار هیچ 
مشکلی نداشت. خارج از تعصب اعتقاد من بر 
این است که در این بازی داور می‌توانست دو 
پنالتی به سود استقلال بگیرد اما تنها یک پنالتی 
گرفت که آن هم باعث شد بازی به تساوی کشیده 
شود.« او در خصوص حضور استقلال در آسیا 
گفت: »فوتبال در آسیا پیشرفت زیادی داشته و 
تیم‌های ایرانی در سطح آسیا نیستند، ما فقط 
درگیر حواشی هستیم. ما در حال درجا زدن 
هستیم و باید این را قبول کنیم. همه تیم‌های 
آسیا پیشرفت کرده‌اند به‌جز تیم‌های ما. با این 
شرایط تیم‌های ایرانی به مراحل بالاتر نروند بهتر 
است. این درست که استقلال این فصل بازیکنان 

خوبی جذب کرده است اما تیم در سطح آسیا 
نیست. نتایجی که گاهی مواقع اتفاق می‌افتد 
هم به دلیل پیشرفت‌مان نیست و این نتایج 
مقطعی است. 18 سال است که نه در رده ملی و 
نه در رده باشگاهی قهرمان نشدیم.« این مهاجم 
سابق تیم ملی در خصوص وضعیت این تیم در 
فیفادی اخیر تصریح کرد: »تنها افتخار تیم ملی 
ما راهیابی به جام جهانی است، این در حالی 

است که با شرایط کنونی همه تیم‌ها به جام 
جهانی می‌روند و صعود به این مسابقات آسان 
شده است اما نتایج تیم ملی نگران‌کننده است 
و تیم ملی وزن مناسبی ندارد. بازیکنان ما تنها در 
فضای مجازی بزرگ هستند، این در حالی است 
که بازیکن باید در داخل زمین بزرگی خود را نشان 
دهد. برنامه‌ریزی‌های ما در 18 سال گذشته خوب 

نبوده و ما عقب افتاده‌ایم.«

محمد محمدی سدهی
روزنامه‌نگار

موسوی: در شرایط عادی تیم خلخالی شانسی برای پیروزی نداشت

بازیکنان ما تنها در فضای مجازی بزرگ هستند


